Aoxnoelg -NYOATOPEIO OEQPHMA

AZKHZEIZ

Me HikpO BaBuo duokoAiag

1. Aiveton tpiywvo ABI pe Ar=20cm kat Br= 21icm. Av AA to UYog TOoU

TPLYWVOU Kat BA=5cm, va unoAoyiocete:

A) to TuRpa AT

B) to U og AA Tou TpLywvou

I tnv mAeupd AB

A) to epPadov tou tplywvou ABI

E) to UYo¢ IE Tou TpLywvou.

2. Aivetar opOoywvio tpiywvo ABI (A=902) pe AB=8cm kai Al=6cm
unoloyioste :
A) to epBadov Tou TpLywvou
B) tnv umnoteivouca Bl
I to Uog mpog tnv Bl

3. Aivetal tpiywvo ABrI pe nepipetpo 48cm. Av AB=3x-3, Al=3x+1, Bl=4y
A) Na Bpebei to
B) Na e€etdoete av to Tplywvo gival opBoywvio.

4. Zetpiywvo ABI to UYog AA=12cm n MA=16cm Kat n BA =9cm
Na deifete OtL TO TPpiywvo ABT eivat opBoywvio.

The greatest enemy of
knowledge is not ignorance,
itis the illusion of knowledge.

Stephen Hawking
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Aoxnoelg -NYOATOPEIO OEQPHMA

Me peoaio Badbpd SuokoAiog

1. I opOoywvio Kal LOOOKEAEG tpiywvo ABI eivar AB=Al=4cm. Na
untoAoyloete:
A) tn Br
B) to UPog AA
I to epPfadov tou

2. Na egetaoete av to Tpiywvo ABI ou €xeL mAsupég AB= V8 em , Al= J6 ecm
ko Br=+/14 cm givae opBoywvio.

3. To MNAKOG TNG TAEUPAG €VOG LOOTMAEUPOU TPlywvou eivar 8cm. Na
UnoAoyioete:
A) T0 Uo¢ Tou
B) to epBadov tou.

4. To OYog evog LoonAelpou Tplywvou givat 7cm. Na BpeBei:
A) n mAeupad tou
B) to gpPadov tou.

5. loookeAég Tpiywvo ABT €xeL mepipetpo 22cm, av n Baon tou givatl 6cm va
Bpebei to LY oG Mou avrtioto el otnv Baon Bl tou Tplywvou.

6. Na Ppebel 1o €pPadov opboywviou KoL LOOOKEAOUG TPLYWVOU WE
unoteivouca Br=10cm.

7. H dLaywviog evOg TETpaywvou eivatl 4cm, vol UOAOYICETE TO EUPAdOV Tou.
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Aoxnoelg -NYOATOPEIO OEQPHMA

Me avénpuévo Badbpo SuokoAiog

1. To UYog evog LOOMAEUPOU TPLYWVOU Elvalt 3v3 em.
A) Na BpeBei n mAevpad Tou
B) to eppadov tou.

2. Zte opOoywvio tpiywvo ABI (A=902 ) n pia KAOeTn MAEUPA €lval TpLTAAdOLL
™G GAANG. Av n unoteivouoa Br=20, va Bpebouv:
A) OL kKABeTeC MAEUPEC TOU TPLYWVOU
B) To U oG pog TNV unoteivouoa

3. Aivetau tetpaywvo ABFA pe mAgupa 12cm , E péco tou AB Kat onueio Z otn
Bl wote BZ= 3cm. Na unoAoyioete:
A) tnv nepipetpo Tou Tplywvou AEZ
B) epBadov tou tplywvou AEZ.

4. ‘Eva opBoywvio €xeL Staoctdoelg 3x Kot 4 Kat n Staywviog eivat 25cm. Na
UNOAOYIOETE TI( SLa0TAOEL TOUu OpBoywviou , TNV MEPIUETPO, KOl TO
EUBadov tou.

5. It opBoywvio tpiywvo ABI (A=902) n Bl eival peyaAutepn Katd 3cm amnod
v AB kot n Al =9cm. Na BpgB0oUv oL TAEUPEG TOU Ko TO EUBadOV Tou.
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